1 EEEE

X4

WELDING STORE

LT 81

-
Obj.cislo IVT6907 0Obj.¢islo IVT6957 Obj.¢islo IVT6509
Rezaci proud 80A /60% Rezacf proud 100A / 60% Rezacf proud 140A / 60%
Délka 6m Délka 6m Délka 6m
Pracovni tlak 4,5-5,0Bar Pracovni tlak 4,5-5,0Bar Pracovni tlak 4,5-5,0Bar
Prltok vzduchu 160 I/min. Pritok vzduchu 180 I/min. Prlitok vzduchu 220 |/min.

] 4 N o |

SR E 1 y

8
=izpd

10
10
b ==
16

11
=
18

10
17

O
.4
16

]

ol mEo A O

N ™ -~ — o~ el o~ el <
Poz. 0Obj. ¢is. Popis Poz. Obyj. &is. Popis Poz. 0Obj. ¢is. Popis
1 ISM0706 Néstavec 1 ISM0069 Néstavec 1 ISM0068 Néstavec
2 ISM0088 Néstavec 2 ISM0067 Néstavec 2 ISM0069 Néstavec
3 ISM0073 Néstavec 3 ISM0066 Nastavec 3 ISM0067 Néstavec
4.1 1VS0665 Hubice 4 1IVS0666 Hubice 4 1SM0066 Néstavec
42 IVS0665-01 Hubice - long life 5 1SM0084 Korunka 5 1IVS0607 Hubice
5.1 1IVU0605-10 Tryska 1,0mm 6 1SM0078 Korunka 6 ISM0084 Korunka
5.2 IVU0605-11 Tryska 1,1mm 7 IVS0680 Hubice 7 ISM0078 Korunka
53 IVU0605-12 Tryska 1,2mm 8.1 1VU0606-11 Tryska 1,Tmm 8 1IVS0686 Hubice
6.1 1IVU0601-10 Tryska 1,0mm - prodlouzend 8.2 IVU0606-14 Tryska 1,4mm 9.1 1IVU0606-11 Tryska 1,7mm
6.2 IVU0601-12 Tryska 1,7mm - prodlouzend 8.3 1IVU0606-17 Tryska 1,7mm 9.2 1VU0606-14 Tryska 1,4mm
7 IVF0602 Difuzor 9 IVF0606 Difuzor 9.3 1VU0606-17 Tryska 1,7mm
8 IVB0604 Elektroda 10 1VB0606 Elektroda 9.4 1VU0606-19 Tryska 1,9mm
9 IVB0665 Trubicka vzduch. 1 IZN0769 Trubicka vzduch. 10 IVF0606 Difuzor
10 1ZN0510 Elektroda - prodlouzena 12 1SM0099 Prevlecna korunka 11 1VB0606 Elektroda
11 1ZN0516 Trubicka vzduch. - prodl. 13 1SM0003 Kontaktni nastavec 12 1ZN0768 Trubi¢ka vzduch.
12 1IVZ0690 Hlava horéaku 14 1SM0004 Kontaktni nastavec - prodl. 13 ISM0099 Prevlecna korunka
12a IFT0675 1 0-krouzek silikon (15,6x1,78) 15.1 IVU0662-14 Tryska 1,4mm - prodlouzena 14 ISM0003 Kontaktni nastavec
13 GV0035 | Rukojet 15.2 1IVU0662-17 Tryska 1,7mm - prodlouzena 15 1SM0004 Kontaktni néstavec - prodl
14 HJ07221 Pojistka spinace 163 IVU0666 Tryska prodlouzend 50A 16.1 1IVU0662-14 Tryska 1,4mm - prodlouzend
15 HQ0070 | Tlacitko spinace 16 1IVB0661 Elektroda - prodlouzena 16.2 1IVU0662-17 Tryska 1,7mm - prodlouzend
16 HJ0893 | Spojka kabelu 17 1IVZ0695 Hlava horéku 16.3 IVU0662-19 Tryska 1,9mm - prodlouzend
17.1 VN0687 | Kabel horaku 6m 1/4G 17a IFT0686 0-krouzek silikon (18,77x1,78) 16.4 1VU0666 Tryska prodlouzena 50A
17.2 VNO0680 | Kabel hofaku 6m 3/8G 17b IVF9006 Izoltor 17 IVF0608 Difuzor
17.3 VNO0681 | Kabel horaku 6m M14x1 18 1GV0035 Rukojet 18 IVB0661 Elektroda - prodlouzend
17.4 VN0683 | Kabel hoféku 6m M16x1,5 19 IHJ0722 Pojistka spinace 19 IVZ0655 Hlava hoféaku
17.5 VN0689 Kabel horéku 6m centr.konc. 20 IHQ0070 Tlacitko spinace 19a IFT0686 0-krouzek silikon (18,77x1,78)
21 1HJ0894 Spojka kabelu 19b IVF9007 Izolator
221 1IVN0639 Kabel hofaku 6m 1/4G 20 1GV0035 Rukojet
22.2 IVN0637 Kabel hofaku 6m 3/8G 21 IHJ0722 Pojistka spinace
22.3 IVN0633 Kabel horku 6m M14x1 22 IHQ0070 Tlacitko spinace
224 IVN0640 Kabel hotaku 6m M16x1,5 23 1HJ0894 Spojka kabelu
22.5 IVN0631 Kabel hotaku 6m centr.konc. 24.1 IVN0691 Kabel hotaku 6m 1/4G
24.2 IVN0693 Kabel hofaku 6m 3/8G
243 IVN0697 Kabel hofaku 6m M14x1
24.4 IVN0650 Kabel hofaku 6m M16x1,5
24.5 IVN0699 Kabel hofaku 6m centr.konc.

12 AEK svarovaci technika



